
Sessão Ordinária - Dia – 19.05.2026 – terça-feira 

 

1) Presidente – Agradecendo as bênçãos de Deus e em nome do povo itauense, após conferido o 

quórum declaro aberta a presente sessão ordinária. 

2) Presidente – Peço ao Vereador Fabiano Lima para que faça a oração da noite. 

3) Presidente – As atas das Sessões anteriores estão em votação. Aprovadas   

 

EXPEDIENTE 

4) Presidente – Peço a Secretária da Mesa, Vereadora Maria Elena, para que faça a leitura de matérias. 

a) Mensagens e projetos: 

- Mensagem do Vereador Rayan Silveira que encaminha o Projeto de Lei n. 28 que “Institui a implantação 

gradual de sinalização indicativa de limite de velocidade nas vias urbanas do Município de Itaú de Minas”; 

- Mensagem do Vereador Patrick Campos que encaminha o Projeto de Lei nº 29 – “Dispõe sobre a criação do 

Centro Municipal de Atendimento Especializado para alunos com necessidades especiais e dá outras 

providências”; 

c) Indicações n. 68 à n. 80/26 de diversos autores; 

d) Pareceres. 

 

5) Presidente – Ficam encaminhados para as comissões visando emissão de pareceres os seguintes projetos: 

a) - Projeto de Lei n. 28 que “Institui a implantação gradual de sinalização indicativa de limite de 

velocidade nas vias urbanas do Município de Itaú de Minas”;   

- Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

- Comissão de Obras e serviços Públicos 

b) - Projeto de Lei nº 29 – que “Dispõe sobre a criação do Centro Municipal de Atendimento 

Especializado para alunos com necessidades especiais e dá outras providências”. 

- Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

- Comissão de educação, saúde e Assistência 

 

ORDEM DO DIA 

6) Presidente – Já conferido o quórum:  

a) Presidente – coloco em primeira discussão o Projeto de Lei Complementar n. 06 que “Altera 

dispositivos que menciona na Lei Complementar n° 02, - Código de Posturas do município de Itaú de 

Minas/MG. - e dá outras providências”; bem como da proposta de emenda modificativa n. 01 

apresentada pelo Executivo Municipal; (trata da regulamentação para bares e food trucks utilizarem 

vias públicas); 

 

b) Presidente – Coloco em única votação a proposta de emenda modificativa n. 01 ao Projeto de Lei 

Complementar nº06 - Aprovado     reprovado 

 



c) Presidente – Aprovada a emenda , coloco em primeira votação global o Projeto de Lei 

Complementar nº06 - Aprovado     reprovado 

 

d) Presidente – Coloco em única discussão o parecer da nova redação final ao Projeto de Lei nº 26 

que “Institui a Medalha do Mérito Estudantil em homenagem aos estudantes destaque do ano no 

município de Itaú de Minas e dá outras providências”; 

e) Presidente – Coloco em única votação o parecer em redação final. Aprovado     reprovado 

 

USO DA PALAVRA 

7) Presidente – Com a palavra a vereadora: 

Fabiano Lima 

Geovan dos Santos 

Heliel Francisco  

Maria Elena  

Patrick Campos  

Dyonatan Camilo 

Rayan Silveira   

 

ENCERRAMENTO 

8) Presidente – Agradecendo as bênçãos e a proteção de Deus, a Câmara Municipal de Itaú de Minas 

encerra os trabalhos da presente Sessão.  

 


